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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 

PROPOSTA E HABILITAÇÃO  

 

 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2020 

 

Às 08:00 h (oito) horas dia 27 (vinte e sete) de Janeiro de 2020, na sala de reuniões, sito na  Rua 

Francisco Santos, nº 160, 2º andar Itabaiana/SE, reuniram-se a Pregoeira Oficial e a Equipe de Apoio, 

nomeados pela Portaria 1010, de 15 de Abril de 2019, para credenciamento e recebimento dos 

envelopes propostas e habilitação, objetivando a contratações de empresas para fornecimento parcelado 

de material de copa, cozinha, limpeza e outros, bem como gêneros alimentícios. Cumpre informar que o 

edital do presente Pregão encontra-se disponível no site do município. Iniciando-se a sessão constatou-

se a presença das seguintes empresas devidamente representadas: JUNIOR DISTRIBUIDORA DE 

PRODUTOS ALIMENTICIOS EIRELI, na qualidade de micro empresa, neste ato representada pela 

Sr. David Rellison Oliveira da Silva;, LIVRARIA E PAPELARIA RENASCER LTDA, na qualidade 

de micro empresa, neste ato representada pela Srª. Greyce Pires da Silva, L & V COMERCIO 

ATACADISTA E VAREJISTA MERCADORIA EM GERAL LTDA, na qualidade de micro 

empresa neste ato representado pelo Sra. Lycia Maria Barros Oliveira, LH INDUSTRIA E 

COMERCIO EIRELLI, na qualidade de micro empresa, neste ato representada pelo Sr. Thiago 

Amadeu dos Santos Lima, AJM SANTANA EMPREENDIMENTOS LTDA, na qualidade de micro 

empresa, neste ato representado pelo Sr. Ueslei Santana Fontes, COMERCIAL DE PRODUTOS 

ALIMENTICIOS NOSSO AMIGO  na qualidade de micro empresa, neste ato representada pelo Sr. 

Marcelo Augusto Menezes dos Santos e PENEDO DISTRIBUIDORA E SERCIÇOS EIRELI, na 

qualidade de micro empresa, neste ato representada pelo Sr. Angelo Nascimento Lobo e ADRIANO DA 

CUNHA, na qualidade de micro empresa, neste ato representada pela Sr. Adriano da Cunha. No que se 

refere a Empresa MÁXIMO COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO EIRELI, pela referida Empresa foi 

encaminhando os envelopes contendo o credenciamento, proposta e habilitação, sendo constatado que a 

referida Empresa participará na qualidade de microempresa.   

Na sequência foram abertos os envelopes contendo as propostas e repassadas aos licitantes para rubricá-

las e pela Pregoeira e Equipe de Apoio, foi verificada a grande quantidade de itens e de licitantes para o 

cadastramento das propostas e verificação de sua conformidade, o que demandaria muito tempo; assim 

sendo, pela Pregoeira foi comunicado aos licitantes a suspensão da sessão para realização desses atos 

que será dada continuidade no dia 28 de Janeiro de 2020 às 08:00h (oito) horas, na Rua Francisco 

Santos, 160, 2º andar para  divulgação do resultado da conformidade das propostas e início da etapa de 

lances. Os envelopes contendo os documentos de habilitação foram rubricados e lacrados na presença de 

todos.  

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos 

membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes relacionados. 

 

 

Sabrina Munike dos Santos Souza                                                                   Danielle Silva Telles 

                  Pregoeira                                                                                              Equipe de Apoio 

   

 

 

José Antônio Moura Neto                                                               Jussimara Brandão de Jesus Santos 

       Equipe de Apoio                                                                                            Equipe de Apoio 
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 Empresas Participantes: 

 

 

JUNIOR DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS EIRELI 

 

 

MÁXIMO COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO EIRELI 

 

 

ADRIANO DA CUNHA 

 

 

LIVRARIA E PAPELARIA RENASCER LTDA 

 

 

L & V COMERCIO ATACADISTA E VAREJISTA MERCADORIA EM GERAL LTDA 

 

 

LH INDUSTRIA E COMERCIO EIRELLI 

 

  

SANTANA EMPREENDIMENTOS LTDA 

 

 

COMERCIAL DE PRODUTOS ALIMENTICIOS NOSSO AMIGO   

 

 

PENEDO DISTRIBUIDORA E SERCIÇOS EIRELI 


